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КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ
КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫЙ ОРГАН САЯНСКОГО РАЙОНА
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на проект решения Саянского районного Совета депутатов 
«О согласовании перечня государственного имущества Красноярского края, предлагаемого к безвозмездной передаче в муниципальную собственность 
Саянского муниципального района Красноярского края»
19.11.2024г.                                                                                                                       с. Агинское                                                                                                                         

 	Заключение на проект решения Саянского районного Совета депутатов «О согласовании перечня государственного имущества Красноярского края, предлагаемого к безвозмездной передаче в муниципальную собственность Саянского муниципального района Красноярского края» (далее – проект решения; проект) подготовлено в соответствии со статьями 157, 268.1. Бюджетного кодекса РФ, статьей 10 Положения о Контрольно-счетном органе Саянского района, пунктом 1.7. Плана работы Контрольно-счетного органа Саянского района (далее – КСО района) на 2024 год, распоряжения председателя КСО района от 13.11.2024г. № 30.
Проект решения внесен в Саянский районный Совет депутатов по ходатайству Администрации Саянского района от 12.11.2024 № 3718, в Контрольно-счетный орган Саянского района проект направлен Саянским районным Советом депутатов 12.11.2024г.
Разработчик проекта - Отдел имущественных и земельных отношений администрации Саянского района.
Рассмотрев материалы к проекту решения, КСО района отмечает:
Проект разработан в целях согласования перечня движимого имущества, находящегося в государственной собственности Красноярского края и подлежащего безвозмездной передаче в муниципальную собственность Саянского муниципального района Красноярского края.
Предложение о безвозмездной передаче краевого имущества поступило от Краевого государственного казенного учреждения по обеспечению исполнения полномочий в области образования, исполняющего функции уполномоченного органа исполнительной власти края по управлению краевым имуществом - Министерства образования Красноярского края.
Порядок безвозмездной передачи в муниципальную собственность имущества, находящегося в государственной собственности края на основании предложений органов исполнительной власти края регулируется пунктом 2 статьи 2 Закона Красноярского края «О порядке безвозмездной передачи в муниципальную собственность имущества, находящегося в государственной собственности края, и безвозмездного приема имущества, находящегося в муниципальной собственности, в государственную собственность края» от 05.06.2008 №5-1732 (далее – Закон края №5-1732).
Согласно статье 2 настоящего закона к предложению органов государственной власти Красноярского края о передаче краевого имущества в муниципальную собственность для получения заключения уполномоченного органа исполнительной власти края по управлению краевым имуществом о возможности и целесообразности краевого имущества (в данном случае Министерства образования Красноярского края) прилагается в том числе «документ уполномоченного органа местного самоуправления о согласии на прием в муниципальную собственность предлагаемого к передаче краевого имущества и возможности его содержания за счет средств местного бюджета».
В Саянском муниципальном районе Красноярского края согласно статье 6 Положения о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью Саянского муниципального района Красноярского края, утвержденного решением Саянского районного Совета депутатов от 20.03.2020 № 58-311, право «принятия решений о приеме в муниципальную собственность объектов государственной собственности РФ, собственности субъектов РФ» предоставлено Саянскому районному Совету депутатов.
В представленном проекте в перечень имущества, подлежащего согласованию Саянским районным Советом депутатов на передачу из государственной собственности Красноярского края в муниципальную собственность Саянского района на безвозмездной основе включены:
- книга «Живем и помним» в количестве 5 штук, по цене 799,00 руб. за штуку, на общую сумму 3995,00руб.; 
- книга «Детство, опаленное войной» в количестве 10 штук, по цене 1125,00 руб. за штуку, на общую сумму 11250,00руб.; 
- книга Антоновой В. С. «Сибирь второй нам родиною стала» в количестве 20 штук, по цене 662,50 руб. за штуку, на общую сумму 13250,00руб.
Указанное имущество необходимо Саянскому муниципальному району Красноярского края для осуществления полномочий по организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, установленных статьей 15 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ. 
Прием движимого имущества из государственной собственности Красноярского края в собственность Саянского муниципального района Красноярского края не повлечет расходов районного бюджета.
                                       
Выводы и предложения:
1.  Проект решения Саянского районного Совета депутатов «О согласовании перечня государственного имущества Красноярского края, предлагаемого к безвозмездной передаче в муниципальную собственность Саянского муниципального района Красноярского края» не противоречит действующему законодательству
2. Проект разработан в рамках полномочий по решению вопросов местного значения, предусмотренных законодательством для муниципального района.
3. Учитывая вышеизложенное, КСО района предлагает Саянскому районному Совету депутатов рассмотреть проект решения.



Председатель
КСО Саянского района	                                                                        О. Н. Волосович
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