
	Индивидуальные предприниматели могут сдавать отчетность 
через Личный кабинет.
	


            Межрайонная ИФНС России № 8 по Красноярскому краю информирует. 
 Индивидуальные предприниматели получили возможность представления в налоговые органы через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя» 20 форм налоговой отчетности, в том числе:
- налоговая декларация по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения (КНД 1152017);
- налоговая декларация по единому сельскохозяйственному налогу  (1151059);
- налоговая декларация по налогу на доходы физических лиц (3-НДФЛ) (1151020);
- единая (упрощенная) налоговая декларация (1151085); 
- персонифицированные сведения о физических лицах (1151162);
         Сформировать декларации можно бесплатно в программе «Налогоплательщик ЮЛ», после чего необходимо подписать декларацию квалифицированной электронной подписью и оправить файл в формате .XML через интернет–сервис «Личный кабинет налогоплательщика ИП».    
         Выдача квалифицированной электронной подписи происходит по принципу экстерриториальности, в связи с чем, обратиться за его получением можно в любой налоговый орган, оказывающий услугу по выдаче квалифицированной электронной подписи, их перечень, а также подробная информация о порядке получения  квалифицированной электронной подписи размещена на официальном сайте ФНС России. 
         Для получения квалифицированной электронной подписи необходимо предоставить USB-носитель ключевой информации (токен), сертифицированный ФСТЭК России или ФСБ России для записи квалифицированной электронной подписи, следующий пакет документов: основной документ, удостоверяющий личность и СНИЛС. 
         Также в личном кабинете можно отслеживать статус камеральной налоговой проверки, с возможностями получения и последующего скачивания всех предусмотренных электронным документооборотом с налоговыми органами документов, подтверждающих отправку налоговой декларации в налоговый орган и результат ее обработки.  
         Консультацию можно получить по бесплатному телефону Единого контакт-центра ФНС России 8-800-222-2222.
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