Кто такие общественные инспекторы по охране окружающей среды?

С 1 июля 2024 года Федеральный закон «Об охране окружающей среды» дополнится статьей 68.2 о деятельности общественных инспекторов по охране окружающей среды.
Таковыми могут быть граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, которые вправе осуществлять общественный контроль в области охраны окружающей среды (общественный экологический контроль) в качестве общественных инспекторов по охране окружающей среды и оказывать содействие федеральному органу исполнительной власти, уполномоченному Правительством Российской Федерации на осуществление федерального государственного экологического контроля (надзора), и органам государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющим региональный государственный экологический контроль (надзор). 
Для этого гражданин долен подать соответствующее заявление в органы, осуществляющие государственный экологический контроль (надзор). Будущий общественный инспектор обязан обладать знаниями, необходимыми для осуществления общественного контроля в области охраны окружающей среды, наличие которых будет проверено в форме тестирования. 
Не допустят к осуществлению общественного контроля в области охраны окружающей среды лиц, признанных иноагентами, лишенных в судебном порядке специального права, права занимать должности в области охраны окружающей среды и природопользования; имеющих судимость; признанных недееспособными; привлекавшихся к административной ответственности неоднократно в течение года, предшествующего дате подачи заявления о намерении осуществления общественного контроля к административной ответственности за административные правонарушения в области охраны окружающей среды; имеющих гражданство иностранного государства. 
Порядок организации деятельности общественных инспекторов по охране окружающей среды устанавливается Правительством Российской Федерации. 
Общественные инспекторы вправе присутствовать при проведении органом государственного контроля выездного обследования по материалам о нарушениях законодательства в области охраны окружающей среды, представленным данными общественными инспекторами по охране окружающей среды, а также при открытом рассмотрении указанными органами дел об административных правонарушениях. 
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