Как получить выписку из похозяйственной книги ?

Учет личных подсобных хозяйств осуществляется в похозяйственных книгах, которые ведутся органами местного самоуправления поселений, органами местного самоуправления муниципальных округов и органами местного самоуправления городских округов. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.
С 1 января 2024 года в силу вступил приказ Минсельхоза России от 27.09.2022 № 629 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг», который определил форму похозяйственных книг, порядок их ведения должностными лицами, а также установил порядок выдачи выписок из них.  
Так, глава ЛПХ имеет право получить выписку из книги только в отношении своего ЛПХ в любом объеме, по любому перечню сведений и для любых целей. Иной член ЛПХ имеет право получить выписку из книги только в отношении своего ЛПХ в любом объеме, по любому перечню сведений и для любых целей, за исключением персональных данных главы ЛПХ. 
Заявление о выдаче выписки составляется в произвольной форме и может быть направлено в орган местного самоуправления любым способом, в т.ч. в личном кабинете на Едином портале. 
Выписка из книги должна быть предоставлена органом местного самоуправления в течение 3 рабочих дней со дня регистрации заявления о предоставлении выписки из книги. 
Выписка из книги в форме электронного документа предоставляется в личном кабинете на Едином портале в случае, если заявление направленно в электронной форме с использованием Единого портала. 
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