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Участники СВО и иные ветераны боевых действий имеют право на получение медицинской помощи во внеочередном порядке.
В соответствии с разделом II Территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Красноярском крае на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов ветеранам боевых действий оказание медицинской помощи оказание медицинской помощи в рамках Территориальной программы осуществляется во внеочередном порядке.
Какие виды медицинской помощи ветеран боевых действий может получить бесплатно во внеочередном порядке? Ответ: все виды медицинской помощи, предоставляемые в соответствии с Территориальной программой: 
1️) первичная медико-санитарная помощь, в том числе первичная доврачебная, первичная врачебная и первичная специализированная медицинская помощь
2️) специализированная, в том числе высокотехнологичная, медицинская помощь
3️) скорая, в том числе скорая специализированная, медицинская помощь
4️) паллиативная медицинская помощь, в том числе паллиативная первичная медицинская помощь, включая доврачебную и врачебную медицинскую помощь, а также паллиативная специализированная медицинская помощь.
Также ветераны боевых действий имеют право на прохождение диспансеризации и профилактических осмотров во внеочередном порядке
Право ветеранов боевых действий на получение медицинской помощи во внеочередном порядке распространяется на все медицинские организации, участвующие в Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Красноярском крае. Перечень (см. Приложение № 3 к Территориальной программе)
Предъявление удостоверение ветерана боевых действий является надлежащим способом подтверждения статуса ветерана боевых действий.
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