Дополнительные льготы для беременных женщин

Законом Красноярского края от 30.06.2011 № 12-6043 «О дополнительных мерах социальной поддержки беременных женщин в Красноярском крае» закреплено, что беременные женщины, являющиеся гражданами Российской Федерации, имеющие место жительства или место пребывания на территории Красноярского края, среднедушевой доход семьи которых (либо доход беременной женщины) не превышает 1,25 величины прожиточного минимума на душу населения, установленной по соответствующей группе территорий Красноярского края, имеют меры поддержки за счет средств краевого бюджета: 
в виде компенсации стоимости проезда к месту проведения медицинских консультаций, обследования, лечения, пренатальной (дородовой) диагностики нарушений развития ребенка, родоразрешения и обратно.
Беременной женщине компенсируется стоимость проезда при направлении по медицинским показаниям по заключениям врачебных комиссий медицинских организаций в медицинские организации, расположенные в городах Ачинск, Канск, Красноярск, Лесосибирск, Минусинск и Норильск, в целях проведения медицинских консультаций, обследования, лечения, пренатальной (дородовой) диагностики нарушений развития ребенка, родоразрешения, в случае если такие услуги не могут быть предоставлены по месту жительства или месту пребывания.
Компенсируется стоимость проезда на междугородном (пригородном, внутрирайонном) железнодорожном, автомобильном общего пользования автомобильном личного пользования, водном, авиационном транспорте.
Размер компенсации определен законом края для каждого вида транспорта и определяется по фактическим расходам с учетом его класса, категории, вида. 
Компенсация стоимости проезда выплачивается при представлении документов, необходимых для получения компенсации стоимости проезда, не позднее шести месяцев с даты возвращения к месту жительства или месту пребывания после медицинских консультаций, обследования, лечения и т.д. 
Предоставление компенсации стоимости проезда осуществляется краевым государственным казенным учреждением "Управление социальной защиты населения".
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